

Черетели Зураб

01. 99

## Черетели обидиши!

ОПЯТЬ имя любимого мэрией скульптора было помянуто всуе. В испанском городе Марбеллы мэр Хесуса Хиля обвинили в крупных хищениях. Речь шла о противозаконном расходовании муниципальных средств, которые он потратил на транспортировку творенья Зураба Черетели три года назад из Москвы в Порт-Банус. Скульптура оказалась о-о-очень большой, и пришлось уплатить 36 млн. песет. Однако, по сведениям из других источников, на самом деле сумма транспортировки была го-о-раздо большей - 140

- Аргументы и факты - 1999 -  
ш4 - с 12

млн. песет, что в переводе на понятную нам валюту означает 1 млн. долл. Мэр Марбеллы за это еще ответит, а вот Юрий Лужков ответил уже, попросив Хиля не вмешивать Москву в свои дела.